

黄南报

2023年4月21日 星期五

农历癸卯年三月初二

本期8版 国内统一连续出版物号CN 63-0017 邮发代号55-16 总第1360期 2023年第15期



黄南州党政代表团拜访国家相关部委和央企

本报讯（记者 孙丽丽）4月19日至21日，黄南州党政代表团拜访国家相关部委和央企。州委书记朱战民，州委副书记、州长扎西才让分别带队拜访国家相关部委和央企，州委书记朱战民带队拜访了农业农村部、中国出版集团、中国华能集团、中国人民银行、中国石化集团，州委副书记、州长扎西才让带队拜访了国家发改委，并实地考察北京798艺术中心等地，深入沟通衔接，积极争取支持与合作。中国出版集团有限公司董事、总经理、党组副书记常勃，中国华能集团有限公司董事、总经理、党组副书记邓建玲，中国石化销售股份有限公司副总经理宋云昌，中国人民银行机关党委常务副书记、帮扶振兴办公室主任傅国文，国家发改委投资司副司长王悦现，农业农村部发展规划司副司长潘扬彬分别接见黄南州党政代表团并进行座谈。

朱战民代表黄南州委州政府和全州28万各族人民，对农业农村部、中国出版集团、中国华能集团、中国人民银行、中国石化集团长期以来给予黄南州一市三县多方位、大力度、深层次的指导帮助和支持表示衷心感谢、感恩和感激。他说，国家部委和央企始终高站位、高标准贯彻落实党中央决策部署，特别是习近平总书记关于对口支援工作的重要指示精神，把对口帮扶黄南州作为分内之事、应尽之责，高位安排部署，精准对接落实，充分发挥自身优势，从人才、资金、产业、技术、智力等方面不断加大帮扶力度，全州各族人民感受到了党中央和习近平总书记的深切关怀，也真切感受到了祖国大家庭的温暖，全州各族干部群众听党话、感党恩、跟党走的思想更加坚定，盼稳定、盼发展的愿望更加强烈。同时，在一大批援青干部人才的接续努力下，对口援建工作扎实推进、久久为功，为黄南经济社会高质量发展

作出了积极贡献，赢得了受援地党委、政府和各族干部群众的信赖和赞誉。朱战民对援青干部舍小家为大家的敬业、无私、奉献精神表达了衷心感谢。他表示，今年是贯彻落实党的二十大精神、推进现代化新黄南建设的重要一年，也是黄南州成立70周年，各市县各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作和定点帮扶工作的重要指示批示精神，怀着感恩之心，抓住难得机遇，进一步健全帮扶机制、共享优势资源、拓宽帮扶渠道、加深交流交往，在乡村振兴、产业发展、科技人才、教育医疗等方面深化对接，真正把对口支援打造成民族团结的工程、凝聚人心的工程。衷心希望国家相关部委及央企一如既往地关心关注黄南，在政策、项目、人才、资金等方面给予更大指导支持，进一步助力黄南经济发展、维护稳定、生态保护、民族团结等工作高质量发展。

农业农村部和央企相关负责同志充分肯定了黄南经济社会发展取得的成绩，对受援市请求支持的事项给予了积极回应，对做好今后工作提出了具体指导性意见。他们表示，黄南州地处“世界屋脊”青藏高原、“中华水塔”三江源的重要腹地，且多民族聚居、多宗教并存，国家安全、生态环境和民族团结等方面在党和国家工作全局中具有重要地位，将充分考虑黄南特殊州情和发展愿景，用好用活各项政策措施，加大帮扶力度，深化交流合作，全力支持黄南高质量发展。在京期间，我州党政代表团与首农食品集团有限公司党委副书记、董事、总经理袁浩宗召开座谈会并达成合作意向，随后还实地考察了首农集团翠湖智慧农业创新工场、北京华都酿酒食品有限责任公司及北京雁栖湖盛斋清真食品有限公司。州领导旦增、何杰、李鑫，各县委书记和相关单位负责同志参加拜访活动。



4月19日至20日，黄南州党政代表团拜访国家相关部委和央企，深入沟通衔接，积极争取支持与合作。图为黄南州委书记朱战民代表州委州政府向中国石化销售股份有限公司赠送感谢锦旗，副总经理宋云昌接收了锦旗。孙丽丽 摄

- 一寸山水一寸情 详见2版
- 五彩税宣月 放飞童心梦 详见3版
- 黄南走产业融合之路 实现强村富民 详见4版
- 统筹推进城乡精神文明建设融合发展 详见5版
- 阅读 让书香行稳致远 详见7版

责编 / 马芝芬 排版 / 项青尖措

黄南州委州政府领导开斋节前夕走访慰问宗教界人士

本报讯 4月19日，在穆斯林传统节日开斋节来临之际，黄南州委副书记、州政法委书记熊元来，州政协副主席、州佛教协会会长夏日仓，深入隆务清真寺看望慰问民管会成员和宗教界代表人士，向全州穆斯林群众致以节日的问候和美好的祝福。熊元来、夏日仓一行参观了隆务清真寺礼拜殿、民俗馆及其他附属设施，详细听取了清真寺历史沿革及管理情况，并与民管会成员和宗教界人士亲切座谈。熊元来指出，黄南州多民族聚居、多宗教并存，经济、文化交流密切，民族文化发展、商贸经济繁荣，形成了你中有我、我中有你，血脉相

连、水乳交融的紧密联系，不断唱响民族团结主旋律，是黄南民族团结进步的典范，谱写了和谐发展的新篇章。在推进黄南科学发展和长治久安进程中，广大穆斯林群众和全州各族人民一道，团结一致、砥砺前行，为实现全面小康打造共同富裕的黄南样板作出了成绩，贡献了力量。熊元来强调，近年来，黄南州在省委、省政府的正确领导和全州各族人民的共同努力下，各项事业取得了前所未有的成绩，呈现出政治稳定、经济发展、人民安居乐业的大好局面。希望清真寺民管会继续发扬爱国爱教优良传统，

认真贯彻党的民族宗教政策，加强清真寺管理，维护好寺院秩序，积极探索建设和谐清真寺新路子，教育引导信教群众听党话、感党恩、跟党走。清真寺阿訇要做德行修养的表率，继续深化中国化经学思想建设，做好讲经解经工作，把法律许可、符合教义精神、适应社会发展要求的宗教思想和主张挖掘出来，贯穿到解经讲经活动之中，宣扬爱国、守法、平和、中道、宽容、与人为善的崇高经学思想，不断巩固平等、团结、互助、和谐的社会主义新型民族关系，以铸牢中华民族共同体意识为主线，坚持宗教中国化方向，

践行社会主义核心价值观，强化自我学习，提升全民素养，为全州经济发展、社会稳定、民族团结、宗教和睦做出伊斯兰教界应有的贡献。民管会成员和宗教界代表人士对党和政府的亲切关怀表示感谢，纷纷表示，将继续弘扬伊斯兰教优良传统，坚决拥护党的领导，全面落实州委州政府各项决策部署，自觉维护民族团结、宗教和睦，为黄南各项事业稳步发展贡献力量。同时，州统战民宗部相关负责人赴尖扎县对马克堂回民村清真寺、康家清真寺、杨家清真寺、下李家清真寺、桥头清真寺等进行了集中慰问。